
Lidé bez penzijka se zbytečně připravují o
tisíce korun ročně – stát, firmy i penzijní
společnosti jim nabízí příspěvky a bonusy,
které mohou výrazně zvýšit jejich finanční
rezervu
7.7.2026 - | Komerční banka

Začít si spořit na penzi nemusí znamenat vysokou měsíční zátěž pro rodinný rozpočet.
Založení doplňkového penzijního spoření má smysl i tehdy, pokud si člověk odkládá třeba
jen 100 korun měsíčně. Výslednou rezervu totiž mohou vedle vlastních vkladů klienta
významně navýšit příspěvky zaměstnavatele, různé bonusy, které poskytují přímo penzijní
společnosti a u vyšších úložek i státní příspěvky a daňové odpočty.

KB Penzijní společnost (KBPS) aktuálně odměňuje nové klienty Komerční banky i ty, kteří si ke KBPS
převedou své stávající penzijní spoření od jiné penzijní společnosti. Bonus mohou získat také rodiče
při založení dětského doplňkového penzijního spoření. KBPS zároveň pokračuje ve vyplácení
věrnostní odměny pro penzisty, kterým po změně legislativy zanikl nárok na státní příspěvek. Při
splnění podmínek jim připisuje 250 korun měsíčně, tedy až 3 000 korun ročně.

„Penzijní spoření má smysl i v situaci, kdy si člověk nemůže dovolit odkládat vysoké částky.
Důležité je začít, vytvořit si pravidelný návyk a podle možností příspěvek postupně
navyšovat. Výhodou doplňkového penzijního spoření je, že vlastní vklady mohou doplnit
další zdroje – lidem přispívá stát, zaměstnavatel, mohou získat daňové zvýhodnění i bonusy
od penzijní společnosti. Právě kombinace těchto dalších zdrojů může v dlouhém čase
významně pomoci s tvorbou dostatečné rezervy.“

Jiří Šperl, generální ředitel KB Penzijní společnosti

Bonus 1 000 Kč pro nové klienty Komerční banky
Noví klienti Komerční banky, kteří si sjednají účet v některém z občanských tarifů a zároveň si
založí doplňkové penzijní spoření u KBPS, mohou získat bonus 1 000 korun. Podmínkou je
pravidelné spoření alespoň 500 korun měsíčně a splnění pravidel akční nabídky.
Bonus 1 000 Kč za převod penzijka ke KBPS
Stejnou odměnu získají klienti, kteří se rozhodnou převést své stávající doplňkové penzijní
spoření od jiné penzijní společnosti ke KBPS. I v tomto případě je podmínkou měsíční
příspěvek alespoň 500 korun a splnění podmínek akce.
Bonus 1 000 Kč pro děti
Rodiče mohou získat bonus 1 000 korun při založení dětského doplňkového penzijního spoření.
Penzijko pro děti pomáhá vytvářet dlouhodobou rezervu, kterou může dítě v dospělosti využít
nejen na budoucí penzi, ale za splnění zákonných podmínek částečně už od 18 let.
Věrnostní odměna pro penzisty
KBPS myslí i na klienty, kterým byl přiznán starobní důchod a po změně pravidel už nemají
nárok na státní příspěvek. Pokud splní podmínky věrnostní odměny, připisuje jim KBPS 250
korun měsíčně. Za rok tak mohou získat až 3 000 korun navíc.



Komerční banka navíc svým klientům nabízí i další výhody, například bonusy za používání kreditní
karty. Ročně lze takto na penzijko u KBPS získat až 6 000 korun navíc.

Penzijko lze sjednat online i na pobočce

Založení doplňkového penzijního spoření je otázkou pár minut a lidé si ho mohou sjednat online v
aplikaci KB+, na pobočce Komerční banky nebo s poradcem. Začít lze už od 100 korun měsíčně. Pro
získání státního příspěvku je potřeba spořit alespoň 500 korun měsíčně. „Kdo má možnost využít
příspěvek zaměstnavatele, měl by to co nejdříve využít. Svým zaměstnancům takto pomáhá
s tvorbou rezervy zhruba 80 % firem a lidé by se o to měli aktivně zajímat,“ zdůrazňuje Jiří
Šperl.

Podrobnosti o aktuálních odměnách a podmínkách doplňkového penzijního spoření jsou
dostupné na stránkách KB Penzijní společnosti.
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